



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

Reitoria
Gabinete da Reitoria
Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG
(31) 2513-5105 - www.ifmg.edu.br

EDITAL N° 83/2018

RETIFICAÇÃO N° 01

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo **Estatuto da Instituição**, republicado com alterações no **Diário Oficial da União do dia 08/05/2018, Seção 1, Páginas 09 e 10**, e pelo Decreto de 16 de setembro de 2015, publicado no DOU de 17 de setembro de 2015, Seção 2, página 01, torna pública a retificação do edital n° 83, de 22 de novembro de 2018, que dispõe sobre processo seletivo para seleção de alunos para formação pedagógica no curso de Pós-graduação Lato Sensu em Docência com Ênfase na Educação Básica, comunicando sua reabertura para oferta de novas vagas, que ampliam o número de vagas inicial.

Onde se lê:

3.2. Serão oferecidas 100 (cem) vagas neste edital. Na existência de lista de espera, os candidatos poderão ser chamados, condicionada a inclusão no curso à disponibilidade de recursos.

Leia-se:

3.2. Serão oferecidas 40 (quarenta) novas vagas neste edital. Na existência de lista de espera, os candidatos poderão ser chamados, condicionada a inclusão no curso à disponibilidade de recursos.

Onde se lê:

4. INSCRIÇÕES, RESULTADO

4.1 A inscrição deverá ser realizada pelo preenchimento do formulário disponível em: <http://goo.gl/forms/xSL6ooVgLfwRh9i2>, até às 23 horas e 59 minutos do dia 14/12/2018.

4.2 A previsão para o resultado é dia 17/12/2018.

Leia-se:

4. INSCRIÇÕES, RESULTADO

4.1 A inscrição deverá ser realizada pelo preenchimento do formulário disponível em:

<http://goo.gl/forms/xSL6ooVgLfwRh9i2>, do dia 11/02/2019 até às 23 horas e 59 minutos do dia 17/02/2019.

4.2 A previsão para o resultado é dia 20/02/2019.

Belo Horizonte, 08 de fevereiro de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **Kleber Gonçalves Glória, Reitor**, em 08/02/2019, às 14:19, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **0245557** e o código CRC **791AF522**.

23208.006142/2018-97

0245557v1